

Вырезка из газеты

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 6 ФЕВ. 1969

г. Барнаул

Газета №

ДРУЖБА КРЕПНЕТ

Прошедшая неделя, несмотря на сильные морозы, привела в краевой драматический театр около пяти тысяч зрителей. Они посмотрели спектакли «Элегия», «Поднятая целина», «Последние», «Стеклянный зверинец», «Традиционный сбор».

Согласно договоренности между коллективами театра и завода агрегатов, первая суббота каждого месяца от-

водится для встречи рабочих завода с артистами. На этот раз театр показал им спектакль «Стеклянный зверинец».

«Свой» день в театре имеют и моторостроители. 14 февраля коллектив цеха топливной аппаратуры совершил культурный поход на спектакль «Последние».